



В.Ф. КРАВЧУК, член Ради ветеранів ветеринарної медицини Буковини

ПАМ'ЯТНА ЗУСТРІЧ



18 грудня 2013 р. в Чернівцях згідно зі спільним рішенням керівництва головного управління, Ради ветеранів і обласного осередку Асоціації спеціалістів ветмедицини відбулася зустріч ветеранів ветмедицини Буковини.

Попередньо у всіх виробничих підрозділах було проведено установчі збори ветеранів, створено «Ветеринарну організацію ветеранів ветеринарної медицини Чернівецької області», зареєстровано її статут, утворено Раду з 9 осіб, яку очолив ветеран праці, заслужений лікар ветеринарної медицини України П.Г. Мельник. Основні завдання організації – піклування про своїх членів, сприяння поліпшенню їх матеріально-побутових умов та участі у громадському житті трудових колективів або за місцем проживання, передача досвіду роботи молодим спеціалістам, співпраця з керівництвом держустанов ветмедицини, органами місцевого самоврядування, профспілковими організаціями й осередками Асоціації спеціалістів ветмедицини.

Загалом на обліку в області 258 ветеранів. З них 83 – працюючі пенсіонери, які є взірцем виконання своїх службових обов'язків, 175 осіб – на заслу-

женому відпочинку, серед них 4 – ветерани Великої Вітчизняної війни, 142 – діти війни. На зустріч запросили 45 ветеранів, які в минулому трудилися у колгоспах, радгоспах, на тваринницьких комплексах, у державних, приватних установах ветмедицини у районах області та Чернівцях, а після виходу на пенсію не працюють за фахом.

Ми пишаємося тим, що нас об'єднує наша професія – ветеринарія. Тільки професійна відданість дала змогу одночасно здійснювати загальні й спеціальні заходи з ветеринарного обслуговування тваринництва. У тісній співпраці з фахівцями інших споріднених служб і тваринниками Буковини ветеринари створили міцну основу для подальшого розвитку галузі ветмедицини. Час їх роботи припав на епоху масового поширення таких захворювань тварин, як ящури, туберкульоз, лейкоз, псевдочума птиці, трихофітія, короста, парагрипп, гельмінтози й шлунково-кишкові захворювання молодняка сільськогосподарських тварин, що було пов'язано з надмірним скупченням поголів'я й антисанітарними умовами утримання.

У програмі зустрічі – ознайомлення зі структурою й роботою Регіональної держлабораторії ветмедицини

й міської держлабораторії ветмедицини в Чернівцях. У ході зустрічі відбулося професійне спілкування з працівниками цих установ безпосередньо на місцях. Цілком природно, що люди, які вже відпрацювали своє, прийшли розповідати про сьогоднішній день, з радісною усмішкою і навіть сльозами на очах пригадати минуле.

На урочистому засіданні всіх детально поінформували про діяльність держустанов ветмедицини області, плани роботи та їх практичне виконання, а також про перспективу й завдання Держветфітослужби України.

У ході відвертої розмови висловили свої пропозиції, зауваження й побажання начальник управління ветмедицини у Вишницькому районі, ветеран праці О.Г. Ткачук, колишній головний ветлікар Путильського району, а надалі директор ветлабораторії, член Національної спілки журналістів України, ветеран праці В.Ф. Кравчук, начальник управління ветмедицини в Сокирянському районі, заслужений працівник ветмедицини України П.В. Злой, колишній начальник інспекції ветвідділу Чернівецького облвиконкому Г.М. Перепилиця, ветеран праці, колишній начальник управління ветмедицини у Вишницькому районі Я.М. Бестанчук.

Перед присутніми виступили начальник головного управління ветмедицини області Б.В. Тодорюк, голова Ради ветеранів ветмедицини Буковини П.Г. Мельник, голова обласного осередку Асоціації спеціалістів ветмедицини В.В. Прилипчан, голова Чернівецької міськради профспілок працівників АПК М.С. Андрусак, які привітали ветеранів з Новим роком, Різдвом Христовим, побажали міцного здоров'я, родинного затишку й висловили щире вдячність за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток галузі, вручили учасникам почесні грамоти, подяки, цінні подарунки. ☺